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Чорноморська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Чорноморської міської ради просить розглянути питання зміни найменування та затвердження нової редакції Статуту Чорноморської ЗОШ №2

28 вересня 2017 року набрав чинності новий Закон України від 05.09.2017                  №2145-VIII «Про освіту», яким внесені зміни в статтю 9 Закону України «Про загальну середню освіту», а саме:
«Стаття 9. Типи закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти

1. Здобуття загальної середньої освіти забезпечують:

початкова школа - заклад освіти I ступеня (або структурний підрозділ іншого закладу освіти), що забезпечує початкову освіту;

гімназія - заклад середньої освіти II ступеня (або структурний підрозділ іншого закладу освіти), що забезпечує базову середню освіту;

ліцей - заклад середньої освіти III ступеня (або структурний підрозділ іншого закладу освіти), що забезпечує профільну середню освіту.

Початкова школа, гімназія і ліцей можуть функціонувати як окремі юридичні особи або як структурні підрозділи іншого закладу освіти (зокрема закладу загальної середньої освіти I-II, II-III чи I-III ступенів). Ліцеї функціонують, як правило, як самостійні юридичні особи.

Заклад загальної середньої освіти, що реалізує освітні програми на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на якому провадиться освітня діяльність.»

Також пунктом 13) частини 3 розділу ХХІІ Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про освіту» визначено:  
«13) переоформлення установчих документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність із цим Законом здійснюється протягом п’яти років з дня набрання чинності цим Законом».

На сьогодні значна частина загальноосвітніх шкіл України провели і продовжують проводити переоформлення своїх статутів. Наприклад, рішеннями Одеської міської ради від 11.12.2019 року змінено назви і затверджено статути в новій редакції загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів №№ 19, 63, 81, 82, 106 Одеської міської ради. 
Враховуючи вищевказане, для проведення перейменування та затвердження нової редакції Статуту Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Чорноморської міської ради відповідно до вимог законодавства, необхідних для створення оптимальних умов діяльності та підвищення ефективності роботи школи  з надання якісних освітніх послуг жителям територіальної громади міста Чорноморська, Чорноморська ЗОШ №2 пропонує прийняти рішення Чорноморської міської ради про перейменування Чорноморської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Чорноморської міської ради Одеської області в Чорноморський ліцей №2 Чорноморської міської ради Одеської області та затвердження Статуту школи в новій редакції (проект рішення додається). 

З повагою,

Директор школи                                                                             В.Г. Кушнір

